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Why us

Ascale ¢ il risultato di una tecnologia rivoluzionaria
che spazza via tutti i limiti dei materiali
convenzionali ed & noto come pietra sinterizzata.

La pietra sinterizzata & un materiale tecnicamente
idoneo per il rivestimento architettonico e ASCALE
propone di realizzarlo creando una pelle di
rivestimento funzionale, bella e atemporale che
raggiunge l'eccellenza. Si tratta di un materiale
polivalente, digrandidimensionieleggero. ASCALE
e la lastra in porcellanato di ultima generazione,
che misura 162 x 324 cm, per i formati da 12 e 20
mm, e 160 x 320 cm, che presentiamo in formato
da 6 mm.

Lavoriamo ricorrendo a pressione e temperatura
per trasformare elementi minerali naturali al
100% in una pietra sinterizzata in cui la migliore
espressione del design si combina con la
resistenza della pietra naturale.

Perché proprio noi?
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Ascale is the result of a revolutionary technology
that eliminates all the limits of conventional
materials, known as Sintered Stone Slabs

Sintered Stone is a technically ideal material to
cover architecture and ASCALE recommends
creating it with a functional, timeless and beautiful
skin until excellence is achieved. Versatile, large,
and light. ASCALE is the latest generation of
porcelain tile, measuring 162 x 324 cmin 12 and 20
mm format and 160 x 320 cm, which we present in
6 mm format.

Through pressure and temperature, we transform
100% natural mineral elements into Sintered Stone
that combines the best of design with the resistance
of natural stone.
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DAL 1972

Scopri la nostra storia
Discover our history

Il Gruppo Pamesa, fondato nel 1972 a Castelldn,
vanta una storia di dedizione all'eccellenza
della ceramica: il nostro viaggio e iniziato
con la passione per l'arte e la qualita e ci ha
portato a una rapida espansione oltre frontiera.
Innovazione, tradizione e attenzione alla qualita ci
hanno ispirato nell'arredamento di case ed edifici,
creando un ponte tra culture differenti attraverso
la bellezza dei nostri prodotti ceramici.

Con il passare del tempo ci siamo situati
come leader in Europa, classificandoci come
quinto produttore mondiale. Ad oggi, abbiamo
consolidato queste posizioni e stiamo producendo
il 20 per cento della ceramica spagnola.

La nostra ereditt perdura a tutt'oggi nella
prosecuzione del nostro impegno per la creazione
di pezzi che non solo adornano, ma raccontano
storie e trasformano gli spazi in opere d'arte.

Grupo Pamesa, founded in 1972 in Castelldn,
is a story of dedication to ceramic excellence.
Our journey began with the passion for art and
quality, swiftly expanding beyond borders. With
innovation, tradition, and a focus on quality, we
have decorated homes and buildings, bridging
cultures through the beauty of our ceramic
products.

Over time, we have become leaders in Europe
and have positioned ourselves as the fifth-largest
ceramic producers of the world. Today, we have
solidified this position by manufacturing the 20%
of Spain’s ceramics.

Our legacy endures, upholding our commitment
to crafting pieces that not only decorate but
also narrate stories, transforming spaces into
masterpieces.
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S .l N .l A l ASCALE utilizza un sistema di gestione ambientale
b per identificare e ridurre al minimo Il'impatto della
VI uppo SOSten]‘ 1 e Con Sca e propria attivita in termini di emissioni atmosferiche,
o o acque reflue, residui e inquinamento acustico.
S%St(l?’l(lible de?)BIO]?ment Zl)lﬂl ASC(llB Sistema Integrato di Gestione (SIG) progettato da
Ecoembes e concepito per la raccolta differenziata
e il recupero dei residui in contenitori per il posteriore

trattamento, riciclaggio e valorizzazione.

4 Ascale dispone della Dichiarazione Ambientale di
Prodotto (DAP) per ciascuna famiglia di prodotto
che commercializza. Si tratta di una dichiarazione
rilasciata da Aenor nel 2014 e prorogata nel
2015 che contrassegna i prodotti che rispettano
l'ambiente.

In linea con l'applicazione di criteri di . . .
miglioramento continuo, realizziamo '
una classificazione interna dei rifiuti e
la raccolta differenziata in cui vengono

separati cartone, plastica o legno. )
ASCALE has an environmental management system

to identify and minimize the impact of its operations
on air emissions, wastewater, waste and noise
pollution. Integrated Management System (SIG),
designed by Ecoembes and aimed at the selective
collection and recovery of packaging waste for its
treatment, recycling and assessment.

Applying relentless improvement criteria,
we carry out an internal valuation of
waste and a scrupulous collection of
these materials such as cardboard,

plastic or wood.

The company has  Environmental  Product
Declarations (EPDs) for all the product families it
commercialises. A declaration granted by Aenor
in 2014, and extended in 2015, that highlights
environmentally friendly products.

bb/

Recupero idrico

ASCALE ha assunto l'impegno nei confronti
dell'ottimizzazione della gestione idrica, sulla
base dei principi di riciclaggio e contenimento
dei consumi che applica nel corso delle varie
operazioni svolte. Punta inoltre sull'applicazione
costante di criteri di efficienza energetica nei
propri stabilimenti e durante le proprie attivita.

oo0r s
score ¢
GlobalEPD

A VERIFIED ENVIRONMENTAL DECLARATION

ASCALE is committed to the optimisation of water
management, based on the principles of reuse and
optimisation in the different processes. It is also
committed to the endless application of energy
efficiency criteria in its facilities and activities.

©
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Ascale e I'impegno per l'inclusione sociale
Ascale, committed to social inclusion

\

ASCALE ¢ orgogliosa del proprio impegno per
la Responsabilitt Sociale Aziendale (RSA), che
si riflette nella collaborazione con vari centri di
lavoro speciali della Comunita Valenciana. In
collaborazione con Pamesa, sosteniamo iniziative
che promuovono l'inclusione occupazionale delle
persone con disabilita.

Il nostro sostegno si estende ai centri di lavoro in
cui vengono svolte attivita riguardanti tecniche di
mosaico come il meshing e il trencadis, contribuendo
cosl allo sviluppo professionale e personale delle
persone coinvolte in questi progetti. Il Gruppo
Pamesa fornisce pezzi di piastrelle a centri
professionali, come la Fondazione Alfonso Roig,
dove i pannelli decorativi sono realizzati utilizzando
la tecnica del trencadis.

Per i ragazzi e le ragazze con disabilita impiegati
dal gruppo, nonché per le loro famiglie, il fatto di
avere un'occupazione rappresenta un motivo di
serenitd e sicurezza. Siamo grati di poter offrire loro
questa opportunitd e osserviamo con entusiasmo
la maniera in cui svolgono il loro lavoro in modo
creativo e speciale.

Noi di ASCALE crediamo fermamente nel valore
dell'inclusione e lavoriamo insieme per costruire
una societd piu giusta ed equa. La nostra RSA e
parte integrante della nostra identitd e ci spinge a
continuare a contribuire al benessere della nostra
comunitd e allo sviluppo umano.

ASCALE takes pride in its commitment to Corporate
Social Responsibility (CSR), as reflected in our
collaboration with various special employment
centers in the Valencian Community. In partnership
with Pamesa, we support initiatives that promote the
employment inclusion of people with disabilities.

Our support extends to occupational centers where
tasks such as meshing and trencadis are carried out,
thus contributing to the professional and personal
development of those involved in these projects.
Grupo Pamesa provides tile pieces to occupational
centers, such as the Alfonso Roig Foundation, where
decorative panels are crafted using the trencadis
technique.

For the young men and women with disabilities
employed by the group, as well as for their families,
having a job represents a source of tranquility and
security. We are grateful for the opportunity to
provide them with this chance, and we eagerly
observe how they carry out their work in a creative
and special manner.

At ASCALE, we firmly believe in the value of
inclusion and collective effort to build a fairer and
more equitable society. Our CSR is an integral part
of our identity and drives us to continue contributing
to the well-being of our community and human
development.




Ascale, amore per lo sport

Ascale, love for sports

La Responsabilittd Sociale Aziendale (RSA) e un
pilastro fondamentale dell'identita di Ascale. Essere
sponsor della squadra di calcio VILLARREAL C.F
non & solo l'espressione del nostro amore per lo
sport, ma anche di un impegno piu profondo verso
tre valori condivisi: eccellenza, lavoro di squadra e
dedizione.

Corporate  Social  Responsibility (CSR) is a
fundamental pillar in Ascale’s identity. Being
sponsors of VILLARREAL C.F not only represents
our love for sports, but a deeper commitment to
three shared values: excellence, teamwork, and
dedication.

5 WINNERS:
£500 8w | = J .
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Vantaggi
Advantages

LEGGEREZZA

Per rivestimenti e pavimenti si raccomanda uno spessore minimo di 6 mm; per i ripiani si consigliano 12 mm e 20 mm.

EU MADE IN

Produciamo nell'Unione Europea rispettando tutti gli standard di qualita

IMPERMEABILE

L'assorbimento dell'umidita & inferiore allo 0,08%, mentre |'assorbimento degh odori & nullo.
RESISTENZA AL TAGLIO

\ Elevata resistenza ai grcfﬁ per l'uso in ripiani di lavoro.

RICICLAGGIO

CD 11 70% dei materiali impiegati viene riutilizzato.

70% of the handled materials are reused

FORMATO GRANDE

( ) Formati da 3240 x 1620 mm per mobili, ripiani, facciate, ecc.

NATURALE AL 100%

@ Tutti i materiali utilizzati sono di origine minerale naturale al 100%.

RESISTENZA Al RAGGI UV

Resistenza ai raggi ultravioletti e stabilita della superficie nel tempo.

RESISTENZA ELEVATA

Agli sbalzi di temperatura, ai raggi UV e alla flessione.

IGIENICO

E molto facile da pu\\re e resiste og\'\ agenti chimici, ai batteri e alla pro\\{emllone {unglna.

RESISTENZA ALLE BASSE TEMPERATURE

RESISTENZA ALLE ALTE TEMPERATURE

* Resistenza alle basse temperature e al gelo. Prodotto preparato per esterni.

Materiale ignifugo e non combustibile che consente il contatto con utensili ad alte temperature.

ANTIMACCHIA

* Grazie alla tecnologia applicata e ai materiali utilizzati ¢ facile rimuovere le macchie.
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BODYTECH

SPESSORE

/

THICKNESS

MATT
12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO /
Codice /

162x524

64'x128

Antalya Sand




Ceppo di Gre

Sij\ii :E‘SLCLL{‘SWO / ONE DE \ -| 62)(324
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Dune Gray
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BODYTECH

SPESSORE / THICKNESS

MATT
12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO / C

Codice / C«

Pierre Bleue

o
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Amazonite Seagreen
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162x524

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DE!

Codice /

64'x128"
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/.\SCALE

LUXURY

o U

SPESSORE /£ JTHICKNESS et A b

: g y. p : G ; .
VELVET. o Al _ : - 5 iy
‘6mm / 12mm / o R - > .
POLISHED .~ 7 _
6mm/ ]2mcm y { . ) ¥ .

!
|

MULTIFACCIATA / MIX
3 DESIGN DIVERSI /3 DIFFERENT DESIGNS
6mm / 12mm

Codice / Cod



BOOKMATCH
6mm / 12mm / 20mm
Codice / Code: 160

A

30

1692x3524

64'x128"

(6 mm)

160x320

63°%126

Onice Black

31



BOOKMATCH

6mm / 12mm ]62)(524 {ébx?}?O ‘

Codice / Code: 145 64'x128" 6512

A B B A
- L _‘__.-..__‘- -
- i p.ﬁ
32

Onice Blue

33
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LUXURY

SPESSORE /

THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm /20mm

BOOKMATCH
6mm / 12mm / 20mm
Codice / Code: 155

A

34

1692x3524

64'x128"

(6 mm)

160x320

63'%126

Onice Lux White
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LUXURY

SPESSORE /

THICKNESS

VELVET

6mm / 12mm

POLISHED

6mm / 12mm

BOOKMATCH
6mm / 12mm
Codice / Code: 140

1692x3524

64'x128"

(6 mm)

160x320

63'%126

Onice Seagreen

37
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LuxuRy Patagonia Gold

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH

6mm / 12mm / 20mm ]62X324 Telgxmo

Codice / Code: 135 64'x128"

63'%126

38 39
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MARMO

SPESSORE / THICKNESS

VELVET

6mm / 12mm

POLISHED

6mm / 12mm

MULTIFACCIATA / MIX

4 DESIGN DIVERSI / 4 DIFFERENT DESIGNS ]62)(524

6mm / 12mm 64'x128"

160x320

Codice / Code: 322

R

N
‘v,»-" == e . W,

C RN

Arabescatto White
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AR o Armani Silver

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

MULTIFACCIATA / MIX

4 DESIGN DIVERS! / 4 DIFFERENT DESIGNS 169%x394 fé&mo
6mm / 12mm / 20mm 64"x128" 65126

Codice / Code: 190

49 43
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wsano Belvedere Black
- T = -
SPESSORE / THICKNESS
== VELVET =
6mm / 12mm / 20mm = e
s R
POLISHED 7 5 et
6mm / 12mm / 20mm :

MULTIFACCIATA
4 DESIGN DIVERSI / 4 DIFFERENT [

6mm / 12mm / 20mm

Codice /




MULTIFACCIATA / MIX
2 DESIGN DIVERSI /2 DIFFERENT DESIGNS

6mm / 12mm

Codice / Code: 180

46

162x524

64'x128"

160x320

Crotone Pulpis
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MARMO Crystal Lux White

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm

POLISHED
6mm / 12mm

BOOKMATCH

6mm / 12mm ]62X524 {5&320

Codice / Code: 125 64'x128" 6302

48 49
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MARMO

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH
6mm / 12mm / 20mm

Codice / Code: 240

A B

50

ENDMATCH
6mm / 12mm / 20mm
Codice / Code: 240

1692x3524

64'x128"

160x320

63'%126

Ducal Gold

51
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M ARMO

SPESSORE /

THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH
6mm / 12mm / 20mm
Codice / Code: 280

A

52

1692x3524

64'x128"

(6 mm)

160x320

63%126"

Grassi White
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MARMO

SPESSORE /

THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH
6mm / 12mm / 20mm
COd\CE/

A

54

] 62)(324 160x320

64'x128"

Lasa White

55



SPESSORE"/ THICKNESS

MATT
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm=/"20mm

MULTIFACCIATA

2 DESIGN DIVERSI /
6mm / 12mm / 20mm

Codice /

56

] 62X524 160x320

Laurent Black
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MARMO

SPE'SSORE ST HIC KNES S

VELY E T xi
6mm / 12mm// 20mm

POLISHED
6 mm / 12mm / 20mm

/

BOOKMATCH
6 mm/12mm / 20mm
Codice / Code: 25C

A B

58

] 62X324 160x320

64'x128"

Lucca Gold

59
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o Macchia Vecchia Gold

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH

omm /127 1 20mm 162x324

Codice / Code: 330 64"x128"

160x320

60 61



BOOKMATCH

6mm / 12mm ]62X524 160x320
128"

Codice /

64x128

A B B A
62

Marquina Black

63
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o Montblanc White

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH

6mm / 12mm / 20mm ]62)(324 {66&320

Codice / Code: 120 64'x128" 312

64 63
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Taj Mahal Almond

MARMO
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THICKNESS

/

SPESSORE
VELVET

6mm / 12mm / 20mm
POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

MULTIFACCIATA

‘160x320

IFFEREN

3 DESIGN DIVERSI/ 3

162x524

6mm / 12mm / 20mm

Codice /

64'x128

67

66
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New Torano Statuario

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH

6mm / 12mm / 20mm ]62)(324 ;éng)QO

Codice / Code: 325 64"x128" 63126

68 69
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MARMO

SPESSORE /

THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH
6mm / 12mm / 20mm
Codice / Code: 380

A

70

1692x3524

64'x128"

160x320

63126

Vagli Gold

71
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Allure Black

SPESSORE / THICKNESS

VELVET
6mm / 12mm / 20mm

POLISHED
6mm / 12mm / 20mm

BOOKMATCH

6mm / 12mm / 20mm ]62)(324 160x320
) 64’108

Codice / ¢

A
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P

74

IETRE

SPESSORE / THICKNESS

MATT
6mm / 12mm / 20mm

6mm / 12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DESIGN
Codice / Code: 480

1692x3524

64'x128"

©

16

mm)

Ox320

53126

Arizona Sand

75



ASTAL=

PIETRE

SPESSORE / THICKNESS

MATT

6mm / 12mm

6mm / 12mm

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DESIGN
Codice / Code: 520

76

1692x3524

64'x128"

160x320

63°%126

Borgogna Silver
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Cardoso Gray

SPESSORE / THICKNESS

MATT
6mm / 12mm / 20mm

|

B |
=

B )
1

E
-

e

MULTIFACCIATA / MIX

4 DESIGN DIVERSI / 4 DIFFERENT DESIGNS ]62X324

6mm / 12mm / 20mm 64'x128"

160x320

63'%126

Codice / Code: 560

78



6mm / 12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DE

Codice / C

80

162x524

64'x128"

160x320

Etna Black

81



MULTIFACCIATA / MIX
3 DESIGN DIVERSI / 3 DIFFERENT DESIGNS

6mm / 12mm

Codice / Coc

82

1692x3524

64'x128"

160x320

Moon Black

83



DESIGN ESCLUSIVO / ONE

S} Code: 187

8 4

162x524

64x128"

Nebula Brown
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BE T RIE . 1

SEESSORE /| THICKNESS 5

.0

MATT
. 6mm / 12mm / 20mm

MULTIFACCIATA / MIX

3 DESIGN DIVERSI /3 DIFFERENT DESIGNS
6mm / 12mm / 20mm
Codice / Code: 940

86

1692x3524

64'x128"

160x320

Palomastone Linen

87
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ASTALE

P=E*T=R' E

SPESSORE / THICKNESS

F-ERERL

6mm / 12mm /20 mm

MULTIFACCIATA

/" M1X
3 DESIGN DIVERSI /3 DIFFERENT DESIGNS

6mm / 12mm / 20

Codice / Code: 12

162x524

64'x128"

160x320

Tivoli White
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PIETRE

B R P ESSORE S THIGUGNESS

MATT

mw6mm_/ 12mm

6mm / 12mm
DESIGN ESCLUSIVO / ONE DESIGN
Codice / Code: 490

90

(6 mm)

160x320

63%126"

Urban White




Cosmopolita Gray

6mm / 12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DESIGN ] 62)(324 ‘]766x3QO

Codice / Code. 800 64'x128" 312
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CEMENTO

SPESSORE / THICKNESS

MATT
6mm / 12mm / 20mm

6mm / 12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DESIGN
Codice / Code: 850

94

162x524

64'x128"

(6 mm)

160x320

63126

Cosmopolita Ivory




Cosmopolita Silver

6mm / 12mm / 20mm

DESIGN ESCLUSIVO / ONE DESIGN ]62)(324 ‘]6”O‘X‘7)QO

Codice / Code: 840 64'x128" 63121




Boreal Sand

MULTIFACCIATA / MIX

3 DESIGN DIVERSI / 3 DIFFERENT DESIGNS (6 mm)
émm / 12mm ]62X32];‘85 160x320
X

Codice / Code: 171




Boreal Umber

MULTIFACCIATA / MIX

3 DESIGN DIVERSI / 3 DIFFERENT DESIGNS '| 62X524 1”6‘(”)x320

64'x128"

6mm / 12mm

Codice / Code: 170

100 101
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METAL

Millenium Copper

SPESSORE / THICKNESS

6mm / 12mm

MULTIFACCIATA

4 DESIGN DIVERSI / 4 DIFFERENT DESIC ]62)(324 ,
64"x128" 160x320

6mm / 12mm

Codice /
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ESSENZIALI

Alpi White / Grum Black

SPESSORE / THICKNESS SPESSORE / THICKNESS

MATT MATT
6mm / 12mm / 20mm 6mm / 12mm / 20mm

POLISHED POLISHED
6mm / 12mm / 20mm 6mm / 12mm / 20mm

6mm / 12mm / 20mm 6mm / 12mm / 20mm
DESIGN ESCLUSIVO / DESIGN ESCLUSIVO /
Codice / Codice /

-| 62)(524 160x320

104 105
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ALLURE BLACK

ALPI WHITE

ALTO STATUARIO
AMAZONITE SEAGREEN
ANTALYA SAND
ARABESCATTO WHITE
ARIZONA SAND
ARMANI SILVER
BELVEDERE BLACK
BOREAL SAND
BOREAL UMBER
BORGOGNA SILVER
CARDOSO GRAY
CEPPO DI GRE
COSMOPOLITA GRAY
COSMOPOLITA IVORY
COSMOPOLITA SILVER
CROTONE PULPIS
CRYSTAL LUX WHITE
DUCAL GOLD

DUNE GRAY

ETNA BLACK

GRASSI WHITE

GRUM BLACK
LABRADORITE ROYALBLUE
LASA WHITE

LAURENT BLACK
LUCCA GOLD
MACCHIA-VECCHIA GOLD
MARQUINA BLACK
MILLENIUM COPPER
MONTBLANC WHITE
MOON BLACK
NEBULA BROWN

NEW TORANO STATUARIO
ONICE BLACK

ONICE BLUE

ONICE LUX WHITE
ONICE SEAGREEN
PALOMASTONE LINEN
PATAGONIA GOLD

PIERRE BLUE

108

COLLEZIONE / COLLECTION
SPESSORE FINITURE
20mm 12mm  6mm  MATT  VELVET POLISHED  FEEL
° ° ° ° °
° ° ° ° °
° ° °
° ° °
° ° °
° ° ° °
° ° °
° °
° °
° °
° °
° ° °
° ° ° °
° ° °
° ° ° °
° ° ° °
° ° °
° °
° °
° °
°
° °
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SPESSORE FINITURE
20 mm 12 mm 6 mm MATT VELVET POLISHED FEEL
TA) MAHAL ALMOND [ ] [} [ ] [ ] [ ]
TIVOLI WHITE [} o [}
URBAN WHITE [ ] [ ] [ ]
VAGLI GOLD (] [ ] [ ] [ ] [ ]
SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
PACKING LIST
Altezza Peso netto o .
Tipo di scatola Spessore scatolone scatolone Nfmax Pezzi / M scatolone | <9759 | o scatole 20 | N° scatole 40
(mm) altezze impilabili scatolone tolone
(cm) (kg)
Cavalletto . . .
T T o 20 180 125 Non impi- 12 61,44 3500 3 Fino a 9
Cavalletto . 5 :
Pmter g 12 180 125 Non impi- 22 112,64 3500 3 Fino a 9
Sollin 6 180 125 N impi 44 225,28 3200 3 Fi 9
T 5 75 on Impi- . Iino a
Scatolone orizzontale
(345 x 175 <m) 6 37 139 6 14 71,68 1200 6 18
PACCHETTO DI IMBALLAGGIO IN LEGNO
PACKING IN WOODEN BUNDLES
FORMATO Dimensioni pacchetto m?/pezzo Kg/m? Kg/pezzo
160 x 320 6+ /6 55 x 330 x alt. 211 cm 5,12 14,48 75,30
160 x 320 12+ 55 x 330 x alt. 211 cm 5,12 29 152,50
160 x 320 20 55 x 330 x alt. 211 cm 5,12 48 250
M2 / pacchetto Pezzi / pacchetto Pacchetto vuoto (kg) Pacchetto pieno (kg) N° pacchetti / 20° Kg 20 M2 20"
6/6+ 184,32 36 90 2800 7 19600 1290,24
12/12+ 102,4 20 90 3150 7 22050 716,80
20 61,44 12 90 3100 7 21700 430,08
Formato  Pezzi / telaio grande Pezzi/ Peso CTNR/
160 x 320 6+ /6 240 18550
CONFEZIONE CON TELAIO GRANDE Jo0RI20 2 120 LS
160 x 320 20 72 18450

PACKING IN BIG FRAME
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CARATTERISTICHE TECNICHE PROGETTI
TECHNICAL FEATURES PROJECTS

GRUPPO Bla (GL)

PROPRIETA FISICO-CHIMICHE STANDARD DI PROVA VALORE RICHIESTO VALORE MEDIO
Spescle 1SO 10545-3 Adempie Adempie
Assorbimento idrico 1SO 105453 <05% <01%
Rerma & reem@ . 2700 N e<7,5 mm 21000 N e=6 mm
21300 N e27,5 mm 2 3000 N e=8 mm
Resistenza alla flessione 1SO 10545-4 R 2 35 N/mm?2 > 50 N/mm2
. A Valore dichiarato
Resistenza agli urti 1SO 10545.5 >0,8 nessun difetto visibile
Resistenza all'abrasione superficiale 15O 10545.7 Valore dichiarato Vel cfdirets

Valore dichiarato

Espansione termica lineare 1SO 10545-8 5,7.10-6°C

; N Resistente Resistente
Resistenza allo shock termico 1SO 10545.9

Espansione per umidita Valore dichiarato

1SO 10545-10 <0, mm/m
Resistenza alla screpolatura 1S0110545:11 Resistente Resistente
Resistenza al ghiaccio 50 BHER Resistente Resistente
Resistenza chimica: prodotti per la pulizia 10054543 B A
Resistenza chimica: Additivi per piscine N—— 5 R
Resistenza chimica: Acidi a bassa concentrazione 1SO-10545-13 Valore dichiarato LA finitura opaca

LB finitura lucida

Valore dichiarato LA finitura opaca
Resistenza chimica: Basi a bassa concentrazione 1SO-10545-13
LB finitura lucida

Resistenza alle macchie Min. 5 finitura opaca

1SO 10545-14 Min. 3
Min. 4 finiture lucide
Aty - q Valore dichiarato Cadmio < 0,01 mg/I
Emissione di piombo e cadmio 1SO 10545-15
i Resistente
Resistenza al calore secco EN 13310 Valore dichiarato
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CTRA. CASTELLON, 117

CENTRO LOGISTICO
CENTRO LOGISTICO 11, GRUPO PAMESA

CTRA. CASTELLON - ALCORA



